

三角亲密关系

2013 年 3 月 15 日

三角亲密关系

作者：Asher Intrater

我们复兴以色列的事工团队以这个模式为基准。在周间，我们每日花 3 个小时在祷告，赞美，预言，经文和分享上。这种属灵的团队亲密关系建立了一种医治，信任，启示和恩膏的氛围。来自以色列本地和世界各地的人们与我们以这种方式一起体验神的同在。它正改变生命；至终，将改变世界（约翰 17:21）。

在圣经中，我最喜爱的祷告是约翰福音 17 章。在此祷告中，有着逻辑的先后顺序：

1. 合而为一 - 与神的亲密关系
2. 圣洁 - 与这世界分别为圣
3. 荣耀 - 在圣徒中神大能的彰显
4. 合一 - 教会的丰满（国际教会）
5. 见证 - 普世福音。

首要和至要的是亲密关系。耶稣祷告我们会与祂合而为一，如同祂与父合而为一。祂在父里面，父在祂里面。我们在耶稣里面，祂在我们里面。合而为一是亲密关系的极致。

约翰 17:21-23： “使他们都合而为一。正如你父在我里面、我在你里面、使他们也在我们里面、叫世人可以信你差了我来。你所赐给我的荣耀、我已赐给他们、使他们合而为一、像我们合而为一。我在他们里面、你在我里面、使他们完完全全的合而为一、叫世人知道你差了我来、也知道你爱他们如同爱我一样。”

与神亲密是一个心里知道神同在和亲近的经验。这经验是 7 天 24 小时随时可行，但在祷告，敬拜，思想经文，单纯的交流，如在大自然散步或安静休息时，更为显明，将我们的心思意念导向神。

耶稣与天父有完美的亲密关系。祂在约翰福音 17 章的祷告是要与我们分享那种亲密关系。亲密关系寻求另一个人，因它是一个分享个人关系的经验。它是孤独的反面。

耶稣希望与我们分享祂的亲密关系。所有的亲密关系始于神。当我们认识与神的亲密关系时，我们也渴望与他人分享。那就是为什么我们根据约翰福音 17 章与耶稣一起祷告。

回顾数年前在寻找妻子时，我寻觅一位她自己与神有亲密关系经验的女子。当我遇到 **Betty** 时，我观察她是否是真诚或只是看似属灵般地作秀。

正因我看到她确与神有一亲密关系，我们便可以一起分享那种亲密关系。这是一个成功婚姻的基础。直至今日，我们婚姻的中心是在亲密和爱的气氛中一起祷告，敬拜，学习圣经。我俩共享的属灵亲密关系延伸到我们的浪漫关系，家庭，财务决策和教会生活。

此种三角亲密关系：首先，与神独处；然后，与其他人一起经历神；继而，我们之间水平似的合一。简言之：第一步，你与神独处；下一步你和神与他人同处；然后，你与他人共处。

这一原则也适用于建立一个事工团队。耶稣与祂的弟子们如此行，并为他们祷告持续下去，直到他们共同的亲密关系触动这整个世界。亲密关系是活络的，且生生不息。

新教皇，新政府

经过两个月的政治运作，星期三晚上，一个新的联合政府被组成。在以色列电视台通告时段时，节目被中断，宣布白烟从 **Sistine** 教堂升起并宣告选出了新教皇。

巧合吗？不。发生在以色列，教会，和列国间的事是有着深刻的属灵关联。

这位教皇 **Francesco**，对发生在 1994 年，真主党自杀式恐怖袭击布宜诺斯艾利斯的犹太社区中心，造成 85 人死亡事件的受害者深表同情而闻名。昨天，他写了一张短柬给罗马的首席拉比 **Shmuel De Seni**，其中表述：“我希望在一新的合作与和谐精神下，改善犹太和天主教徒之间的关系。”

选择一位阿根廷裔，第一个南美教皇，很可能是从全然的欧制天主教教会移转到更宽广的全世社区一个正面的发展。**Francesco** 也以他谦卑的生活方式而众所周知（乘坐公共巴士到大主教堂上班），诚然燃起清除教会的腐败和矫正社会公义的希望。

为新教宗的智慧于推动天主教会的属灵重建，经文研读，对以色列和基督肢体的支持，坚守家庭价值观，和抵抗伊斯兰圣战组织等事项祷告。

在以色列的新联合政府，似乎是我们所见过最主流和最平衡的政府之一。为内唐亚胡，**Lapid**，和 **Bennett**，领导我们国家进入一个健康和健全的季候祷告。身为财政部长的 **Lapid**，可以鼓励经济改革。**Bennett**，一位现代正统犹太复国主义者，疾呼大力改革宗教发展。**Liberman** 仍留任外交部长，**Livni** 将是与巴勒斯坦和美国谈判的“出面人”。

但以理第 9 和第 10 章，描述了地上政府领导人和天上天军权力的关连，有些是好的，有些是恶的。政府领导人的变迁反映着天军主权的改变。这以色列的新联盟是多年以来第一个极端正统派不会有不平衡的运作的联合政府。

这反应出我们国家宗教盲点力量的减弱。如果这种属灵面纱被挪去，一扇崭新启示的门将被开启或“被揭露”。为在此地迄今尚未经历过的宣教浪潮和教会增长祷告。收割的时刻迫在眉睫。



Revive Israel Ministries 复兴以色列事工

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息